1. feladat

Melyik kalcium-vegyiiletre vonatkoznak a tulajdonsagok?
Képletekkel valaszolj!
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2.

feladat

Melyik nemfém-oxidra igaz? Egy-egy példat irj!

a)| Vorosesbarna szinti:

b)| SzobahOmérsékleten folyadék:

c)| Vizben kitlin6en oldodé gaz:

d)| Eghet6 gaz:(Ird fel égésének egyenletét!)

e) | Molekulaja harmas kotést tartalmaz:

f) | Eletfeltétel

g)| Az ammonia vizes oldatat k6zombositi:

h)| A savas esok kialakulasaban van szerepe:

10 pont



3. feladat

A kovetkez 0 kérdések laboratériumi eszkozokre vonatkoznak. A kérdésekre az eszkdz
megnevezésével valaszolj!

(Minden esetben csak egyetlen valasz lehetséges és egy esetben a valasz: egyik sem!)

Eszkozok : mérohenger, gomblombik, Erlenmeyer-lombik, iivegbot, égetd kanal

a) Ismert tomeg (i és tomegszazalékos dsszetételli oldat készitésekor ezzel mérjiik ki a
sziikséges sot:

b) Ismert tomeg U és tomegszazalékos Osszetételii oldat készitésekor ezzel mérjiik ki a
sziikséges vizet:

c¢) Ebben az eszkozben folyadékot szoktunk melegiteni tigy, hogy az égdvel
kozvetleniil a falat melegitjiik:

d) Ebben az eszkodzben altalaban szilard anyagot szoktunk melegiteni:

e) Ebben az eszk6ézben csak gy melegithetjiik a folyadékokat, ha melegit6 lapra
tessziik:

f) Ezzel az eszkozzel is gyorsithatjuk az anyagok feloldodasat:
6 pont

Sz1. feladat (11 pont)

Magnézium-karbonat és fémmagnézium keverékét levegén hevitjiik. A keletkezett szilard
termék tomege lehiités utdan megegyezik a kiindulas keverék tomegével. Milyen reakciok
jatszodtak le?

Szamitsd ki a keverék tomeg- és mol%-os 0sszetételét!

Sz2. feladat (11 pont)
400 g 0 °C hémérsékleten telitett KAI(SO4)p-oldatot felmelegitjiik 20 °C-ra. A 0 °C-on telitett
oldat 3,10 tdmeg%-os, a 20 °C-on telitett oldat pedig 5,70 témeg%-os.

a) Hany gramm KAI1(SO4)>.12 H>0 oldédik 100 g vizben 20 °C-on?
(a) Hany g g

(b) Hany gramm KAI(SO4)2.12 H20 oldédik még a 400 g oldatban, miutan 20 °C-ra
melegitettiik?



